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ElA DA REPÚBLICA

o REQUERIMENTO

o PERGUNTA

Expeça-se

Número
Publique-se

Número :;o 4J IXI(2a)

a..secretáriqdaMesa

Assunto: Circulardo GovernoCivil de Portalegreenviadaàs autarquiasdo distrito a
propósitoda"ManifestaçãodaGeraçãoàRasca"

Destinatário:MinistériodaAdministraçãoInterna

Exm. oSr. PresidentedaAssembleiadaRepública

I O GrupoParlamentardo PCPtomouconhecimentode queo GovernoCivilde Portalegre
contactou as CâmarasMunicipaisdeste distrito no sentido de saber se "Foi participadaa
realização, na área do respectivodistrito, de alguma manifestaçãoassociadaà iniciativa
vulgarmentedesignadapor "Manifestaçãoda Geraçãoà-Rasca",a ter lugaramanhã,dia 12 de

Março?"e "quemsão os promotoresconhecidose onde e a que horas terão elas lugar?",e
"Mesmo que não tenha havido participaçãoformal, é conhecida a realizaçãode alguma
manifestação(ondee a quehoras)?".

Nuncaé demais,pois,citara CRP:"Oscidadãostêmo direitodesereunir,pacificamentee semarmas,
mesmoemlugaresabertosaopúblico,semnecessidadedequalquerautorização."e"A todososcidadãos
é reconhecidoo direitodemanifestação."(Artigo45°daConstituiçãodaRepúblicaPortuguesa).

O direitode manifestação,bemcomoo de reunião,estãoprevistosno artigo45°,da Constituiçãoda
RepúblicaPortuguesa,nãoestandoo seuexercíciodependentedequalquerautorização.Estesdireitos
fundamentaissó podemconhecerrestriçõesou proibiçõesque sejamindispensáveis,adequadase
ajustadas,comrespeitopeloprincípioda proporcionalidadeimpostopeloart.018°,n02daConstituição,o
quesignificaquesóemcasosmuitolimitadoséquepodemestabelecer-serestriçõesouproibições.

Estranhamospor isso,quesejaquestionadaa identificaçãodospromotores,inclusiveno casoem
quenãotenhaexistidoparticipaçãoformal.



PCP~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitamosao Governoque, por
intermédiodoMinistériodaAdministraçãoInternapresteosseguintesesclarecimentos:

1. Temo MinistériodaAdministraçãoInternaconhecimentodestasituação?

2. HouveorientaçãodesteMinistérioparaqueos GovernosCivisrealizassemestecontacto?

3. QueoutrosGovernosCivisofizeram?

4~ Qualo objectivoe o fundamentoquesustentamestacircular?

Paláciode S. Bento,11de Marçode 2011
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